

动车疑遭雷击停驶两小时 车厢空调失灵乘客如蒸桑拿



很多乘客在车厢里坚持了几十分钟后实在闷得受不了跑到站台上。

本报综合消息 8月22日下午,铁路上海站一辆发往杭州的D5673次列车发生故障,晚点1小时36分后才发车,途中在七宝站又停车近半小时,列车停驶的2小时左右时间里车厢空调几乎没有运作,封闭的车厢如桑拿房

一般闷热,部分乘客衣服全部湿透。据乘客反映,当时站台和列车广播给出的故障原因可能是雷击中列车中部致接触网断裂,上海站有关负责人也表示不排除遭雷击的可能。事故确切原因还在进一步调查中。

发车时通知停驶 乘客蒸了96分钟“桑拿”

乘客苗先生几天前买了一张D5673次列车车票,目的地是浙江嘉兴。22日,他和车内700多名乘客一起经历了漫长的等待和“蒸桑拿”。

苗先生表示,按照原定时间D5673次列车是13:46发车,“当时所有乘客都已上车,发车前几分钟站台工作人员突然上来说列车开不了,要我们等。”按照苗先生的说法,当时站台工作人员和车厢广播里给出的停驶原因一致:列车接触网出现故障,原因可能是雷击。

苗先生说,大家一开始都耐着性

子坐在车里等,“毕竟是动车嘛,不会那么不堪一击,应该很快就会修好的。”

事实并非如此,包括苗先生在内的全体700多名乘客这一等就是96分钟。“怎么等就是不开,大家都非常焦急。”苗先生表示,接触网出现故障后列车内部空调全部停止运作,“里面是封闭式的,没有空调,人又多,车厢就像个大桑拿房。”苗先生抱怨道,当时很多乘客在车厢里坚持了几十分钟后实在闷得受不了就跑到站台上,“站台上站满了出来纳凉的乘客。”



车厢空调没开,显示29℃,还在不断上升。

◎上海站回应 接触网断裂动车无法启动

22日,铁路上海站值班室一负责人对列车停驶故障作出回应,该负责人表示,22日下午D5673次列车驶入站台后在下客过程中,其中部接触网可能遭到雷击出现断裂,导致停在2号站台的列车无法启动,但其他列车未受影响。站台技术人员立即对接触网进行维修,15:22左右,维修工作基本完毕,但列车仍需要内燃机车头牵引才能行驶。

对于列车车厢犹如“桑拿房”的指责,该负责人表示,接触网断裂后车厢内已断电,只有应急照明能使用。“当时外面下着雨,车站工作人员,还有公安都在现场维持秩序,组织车厢乘客下车休息,还在站台上撑起了雨棚,没有发生骚动现象。”

该负责人同时解释,列车行驶到七宝停车是因为要更换牵引车头。他表示,上海站到七宝沿线始终是同一个电网,而接触网断裂后该条线全部断电,因此需要内燃机车头进行牵引。列车到达七宝后剩下的电路都已正常,能够自行运行,因此需要再将内燃机车头调走,所以耽误了时间。

(本组稿件综合《东方早报》、《新闻晚报》报道)

中央纪委: 顶风设立小金库 先予免职再行追究责任

据新华社消息 中央纪委对设立“小金库”和使用“小金库”款项违纪行为适用《中国共产党纪律处分条例》若干问题作出解释。

中央纪委指出:对在治理“小金库”工作中有弄虚作假、压案不查、对抗检查、拒不纠正、销毁证据、突击花钱、打击报复举报人等行为的,从重处理。对在治理“小金库”工作中不负责任,造成严重不良后果的部门和单位,追究主要负责人的责任。

有设立“小金库”或者使用“小金库”款项行为,情节较轻,且能够按照有关规定认真自查自纠的,可以免于处分。有设立“小金库”或者使用“小金库”款项行为,情节较重,但能够按照有关规定自查自纠的,可以减轻或者从轻处分。

有设立“小金库”或者使用“小金库”款项行为,情节严重,但能够按照有关规定自查自纠的,可以从轻处分。

中央纪委强调,中共中央办公厅、国务院办公厅《关于深入开展“小金库”治理工作的意见》(中办发[2009]18号)印发后再设立或者变换方式继续设立“小金库”的,对有关责任人员,按照组织程序先予免职,再依据本解释追究责任。

陕西凤翔 “涉铅”公司停产还冒烟 干部入户解除群众疑虑

据新华社宝鸡凤翔8月23日电 造成数百儿童血铅含量超标的东岭冶炼公司21日已经全面停产熄火。针对大家关心的为何公司停产厂区烟囱还冒烟的问题,停产监督组的宝鸡市及凤翔县环保局专家制作宣传材料,入户派发,解除群众疑虑。

停产监督组成员、宝鸡市环保局副局长杨宏涛说,目前造成铅污染的冶炼生产线的配料、烧结、熔炼、电解及精馏车间已全部停产熄火,不再产生铅排放。

与铅排放无关的焦化生产线目前处于停产保温阶段。根据专家意见,焦化系统如果立即停产,将造成焦炉报废,并存在安全隐患。目前,正采用逐步减产的方式,已压缩三分之一产能,以实现停产保温的目的。逐步减产及保温仍然需要原料煤供给,所以,仍会有运煤车辆进入厂区。

据介绍,依据停产保温方案,为了避免事故,焦化生产线仍有可能短时间点燃散口煤气。由于采用湿法熄焦,会产生一定量的水蒸气,不会形成污染。

湖南武冈 铅超标人数达1354人 涉案企业法人逃厂长被拘

本报讯 据《新京报》报道:湖南省武冈市相关部门22日证实,为较好解决铅超标事件,环保部、卫生部官员已抵达武冈对此事展开调查。另据了解,目前在逃的武冈市精炼锰加工厂法人柳中武系武冈、邵阳两级人大代表,相关部门拟取消其代表资格。

“环保部、卫生部两部的官员,已经抵达武冈对铅超标事件展开调查。”22日武冈市副市长雷章林说,目前武冈铅超标事件已得到妥善处理,这次中央来人调查的宗旨,是指导地方将此事处理得更加稳妥。

据雷介绍,截至目前武冈市官方已对1958名群众进行了体内铅含量检测,超标人数为1354人。为保障结果精准,现在二次复检正在进行,尚未发现严重铅中毒患者。

另据武冈市官方介绍,经查证实,武冈精炼锰加工厂在投产前未经环评审查,属于非法生产。2008年11月武冈市环保部门曾对其作出停产整顿的行政处罚。据了解,该厂由法人柳中武和厂长邓庆国两人合资建成。目前,邓庆国已被警方刑事拘留,柳中武在逃。

“柳中武既是武冈市的人大代表,也是武冈市上级主管邵阳市的人大代表。”一官员说,事发前柳本人在武冈市很有实力,在矿山开采、房地产开发等项目上均有建树,其麾下的各企业在武冈市均属纳税大户。

在七宝站又停车 乘客再蒸30分钟“桑拿”

“终于走了!”15:22,当列车广播宣布车已维修好即将发车后,车厢内发出一片欢呼。苗先生回忆说,车站技术人员当时调来一部内燃机车头接上D5673,将其缓缓拖出站台,但车厢空调依然未能开启。

正当乘客的欢呼声还在车厢内回

荡时,列车却在驶出站台近半小时后又在七宝站停了下来。“怎么又停了?”车厢内的欢呼声瞬间转为愤怒的质疑声。据乘客推测,当时车厢内紧张的气氛一度高涨,加上空调还未开启,“估计里面的温度起码有40℃”。

再次重新发动 只有一节车厢开空调

躁动持续半小时后,列车终于重新开启,向杭州方向驶去。最后,苗先生表示,自己终于在17:15到达嘉兴,比往常晚了两个半小时。

据乘客反映,列车在七宝重新发

动后,整趟列车只有第一节车厢空调在运行,列车工作人员组织年长者和妇女到第一节车厢纳凉,防止中暑。

据了解,乘坐该趟列车的旅客可以前往火车站退票。

自称学美术的大学生登门求教 美少女色诱名画家之子敲诈名画

本报讯 据《京华时报》报道:年轻貌美的少女“崇拜者”专程上门拜访,著名画家之子李强(化名)借机“揩油”,却不知道少女此行是一个桃色陷阱,目的是敲诈勒索罪判处有期徒刑1年6个月至有期徒刑1年6个月,缓刑2年。

李强的父亲是花鸟画大师,其写意花鸟画曾多次举办国内外巡回展览,多幅作品被收藏于中国美术馆。年过半百的李强也是同业中人。一个偶然的机会,

李强的电话被专业倒卖画作的徐某得到,此后徐某便注意寻找“利用机会”。

2008年3月,19岁的谢某和男友一起来到北京,由于两个人文化程度不高,一直没有找到工作。在找工作的过程中,谢某的男友认识了徐某等人。徐某看到谢某年轻貌美,便提出由谢某冒充学美术的大学生色诱李强,敲诈其父的画作。

2008年5月,谢某电话联系后来到李强家。李强难以抗拒送上门的美色,假装要手把手教她,趁机亲吻,抚摸并与其发生了性关系。事后,谢某开始打听李强

父亲的画作,这让李强有所警觉,他给了谢某两张自己的画和600元钱,将她打发走了。

徐某等四人商议后决定,以对外曝光谢某与李强发生了性关系为要挟,向其敲诈其父的名画。此后,徐某冒充谢某的叔叔给李强打电话并发送短信,要求其“给个说法”,索要其父亲的墨宝。李强向警方报案,谢某、徐某等被抓获。

法院在判决书中认定,谢某等人以揭露被害人与其发生性关系为由,敲诈多幅字画,已构成敲诈勒索罪。

大陆援台 样板房空气检测有结果 甲醛“零检出”

据新华社电 23日,大陆援助台湾灾区的第二批200套活动板房陆续运进高雄县杉林乡,前夜抵台的3名大陆技术人员也赶到施工现场参与作业。

23日下午,台湾当局环保部门公布了对样板房的空气检测结果,认定无论在通风或不通风状况下,甲醛都是“零检出”,其他数据也都正常。而当天,高雄县甲仙乡小林村和那玛夏乡民族村的灾民代表前往杉林参观大陆板房样板间,普遍表示满意。

又讯 据台湾灾害应变中心22日22时更新的统计:“莫拉克”台风已造成163人死亡、503人失踪、45人受伤。